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平成２７年第１回甲良町議会臨時会会議録 

平成２７年１０月６日（火曜日） 

 

◎本日の会議に付した事件（議事日程） 

第１       会議録署名議員の指名 

第２       会期の決定について 

第３ 議案第５０号 平成２７年度一般会計補正予算（第３号） 

 

◎会議に出席した議員（１２名） 

   １番 山 田 裕 康 ２番 阪 東 佐智男 

   ３番 野 瀬 欣 廣 ４番 西 川 誠 一 

   ５番 濱 野 圭 市 ６番 丸 山 光 雄 

   ７番 木 村   修 ８番 藤 堂 一 彦 

   ９番 丸 山 恵 二 １０番 金 澤   博 

  １１番 西 澤 伸 明 １２番 建 部 孝 夫 

 

◎会議に欠席した議員 

   な  し 

 

◎会議に出席した説明員 

 町 長 北 川 豊 昭 教 育 長 橋 本   悟 

 総 務 課 長 中 川 愛 博 教 育 次 長 山 本   昇 

 税 務 課 長 上 田 和 光 産 業 課 長 若 林 嘉 昭 

 住 民 課 長 山 田 禎 夫 建設水道課長 北 坂   仁 

 総務課参事 宮 川 哲 郎 学校教育課長 藤 村 善 信 

 企画監理課長 中 川 雅 博 人 権 課 長 陌 間   守 

 会計管理者 寺 川 貴代美 保健福祉課長 米 田 志保子 

 

◎議場に出席した事務局職員 

 事 務 局 長 陌 間   忍 書 記 山 崎 志保美 
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（午前９時３６分 開会） 

○建部議長 ただいまの出席議員数は１２人であります。 

 議員定足数に達しておりますので、平成２７年第１回甲良町議会臨時会を

開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配布いたしておきましたとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員に、５番 濱野議員および６番 丸山光雄議員を指

名いたします。 

 次に、日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○建部議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。 

 これより町長の挨拶ならびに提案説明を求めます。 

 町長。 

○北川町長 本日、平成２７年第１回甲良町議会臨時会を招集いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、大変お忙しいところご出席をいただき、

厚く御礼を申し上げます。 

 さて、本日、提案をさせていただきます案件は、議案第５０号 平成２７

年度一般会計補正予算（第３号）でございます。なにとぞよろしくご審議を

いただき、適切な議決を賜りますようお願いをいたします。 

○建部議長 次に、日程第３ 議案第５０号を議題といたします。 

 議案を朗読させます。 

 局長。 

○陌間事務局長 議案第５０号 平成２７年度甲良町一般会計補正予算（第３

号）。 

 上記の議案を提出する。 

 平成２７年１０月６日。 

 甲良町長。 

○建部議長 本案に対する提案説明を求めます。 

 総務課参事。 

○中川総務課参事 議案第５０号 平成２７年度甲良町一般会計補正予算

（第３号）についてご説明いたします。表紙裏面をご覧ください。 
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 今回の補正は、７，３４７万６，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額

を３６億６，０３７万７，０００円とするものでございます。 

 内容につきましては、第１表歳入歳出予算補正でご説明いたします。それ

では、１ページをご覧ください。 

 歳入、１１款 分担金及び負担金、補正額６０６万円、１３款 国庫支出

金５２２万６，０００円、１４款 県支出金３，８１４万７，０００円、１７

款 繰入金９００万円の減、１８款 繰越金３，７８９万７，０００円、１９

款 諸収入４８５万４，０００円の減。歳入合計、補正前の額３５億８，６９０

万１，０００円、補正額７，３４７万６，０００円。合計３６億６，０３７

万７，０００円でございます。 

 次に、２ページをご覧ください。 

 歳出、１款  議会費、補正額１３万６，０００円の減、２款  総務

費１，３４５万７，０００円、３款 民生費５，７５０万９，０００円、４

款  衛 生 費 ２ ５ ４ 万 ４ ， ０ ０ ０ 円 の 減 、 ６ 款  農 林 水 産 業 費 ５ ９ ０

万３，０００円の減、７款 商工費３２１万６，０００円の減、８款 土木

費２６３万７，０００円。 

 ３ページをご覧ください。 

 ９款 消防費２８４万２，０００円、１０款 教育費７７３万９，０００

円、１２款 公債費１８８万１，０００円の減、１３款 諸支出金２９７

万２，０００円。歳出合計は歳入合計と同額でございます。 

 以上で説明を終わらせていただきます。よろしくお願いします。 

○建部議長 説明が終わりましたので、質疑はありませんか。 

 西澤議員。 

○西澤議員 去る９月議会の議案第４５号と防災センターの設計費以外は同じ

だということで説明があったかと思いますが、改めて２点お伺いします。 

 １つは、１３ページの地域密着型サービスの施設の整備費の補助金につい

てです。これは借り上げで整備を進めるということで、空き家対策の１つで

あるし、地域密着の福祉の充実の点でもあるかと思います。それで、この１

カ所だけでは定員も、それから対応の点でも限度があるかと思いますが、順

次増やしていく、つまり、西学区の小川原に設置をされるということであり

ますけども、東に設置をする、またそれぞれ２カ所ずつとかいうような見通

し、計画を持って進められているのか。それとも、今後ということなんでし

ょうか、回答をお願いします。それが、１つです。 

 それから、２つ目は戻りまして１１ページの総務費の法人税の予納金の還

付なんですが、法人の何社で、そしてその原因となったものが不況による業

績の悪化ないしは決算上のマイナスになったことであらかじめ納めた税金を
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戻さねばならない、こういう状況だと思いますが、何社で、そして、その背

景、原因、不況型なのか、それともそれ以外のものなのかご説明よろしくお

願いします。 

○建部議長 まず、保健福祉課長。 

○米田保健福祉課長 ただいまの西澤議員のご質問にお答えさせていただきま

す。小規模多機能事業につきましては、具体的には今後検討していく予定で

ございます。 

○建部議長 税務課長。 

○上田税務課長 この分につきましては、１社でございまして、前年度に予納

金ということで予納していただいておるんですけれども、決算を打ったとい

うところで、非常にその決算額が思わしくなく、その分についての還付とい

うことでございます。 

○建部議長 ほかに。 

（「なし」の声あり） 

○建部議長 ないようですから、これで質疑を終わります。 

 討論はありませんか。 

 西澤議員。 

○西澤議員 今回の議案第５０号は、防災センターの設計費を削除した上での

議案でした。それで、私どもはこの内容でさらに充実をもとめて賛成討論を

いたします。 

 １つは、地域密着型のサービスの今後の計画です。１カ所では足りないと

いうことで、私も思っていますし、また今後の検討が予算上も伴いますし、

予算の切りかえ、予算の重点配分を十分に考えていただいて前進させていた

だきたいと思っています。 

 ２つ目は、給食センターの改修にかかわってであります。以前から加工所

の整備を町がもっと本腰を入れて支援すべきだとの声が強く寄せられていま

した。同時に、甲良町を町外、県外に発信する上で加工所を使って、道の駅

以外にも出荷することの制限が足かせとなっていまして、道の駅以外の出荷

も自由に行えるようにすべきだとの要望に応えて、今回の加工所の改修にあ

たって、そういう方向をぜひとも進めていただきたいと思います。 

 ３つ目は、暮らし、仕事応援の１つであります、太陽光発電の住宅リフォ

ームと、それから太陽光発電の補助金の継続、補正予算で１つ上がりました。

だけども、限度で１０件で終わりということで通知がされていますが、まだ

まだ継続的な実施が必要だというように思います。今後、補正予算として、

また来年度事業でも拡充を求めたいと思います。 

 何よりも今、憲法無視や憲法を壊す安倍政治のもとで、憲法に定められた
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国民主権や命の安全、暮らしの保障などを充実する町行政の施策の展開を来

年度に向けて求めていきたいと思います。 

 以上で、賛成討論といたします。 

○建部議長 ほかにありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○建部議長 ないようですから、これで討論を終わります。 

 これより、議案第５０号を採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 本案は、原案のとおり決することに賛成の方はご起立を願います。 

（賛成者起立） 

○建部議長 ご着席願います。 

 起立全員であります。 

 よって、議案第５０号は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

 最後に、町長の挨拶があります。 

 町長。 

○北川町長 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今回、臨時議会を招集させていただいて、議案審議をしていただき、全員

の議員の皆さんのご理解をいただいて可決をいただきました。大変ご苦労さ

んでございました。 

 この議案の中には、先ほど西澤議員の方からも話がございましたように、

小規模多機能の地域密着型サービスの拠点として、甲良町が初めて取り組む

事業でもございます。所有者のご理解をいただいて、そしてなおかつ、指定

管理でハートフルの方でお願いするというような形で、地域の皆さんの福祉

の向上に向けての取り組みというようなことでもあります。西学区が１つの

拠点でありますが、将来的には東学区にもそうした拠点をつくりたいなとい

うような思いもございますが、これはなかなか所有者やあるいは規模、そう

いうものも含めて非常に課題も多いことでもあるので、今後、検討をしてい

く１つの案件になるのかなとも思います。 

 それと、先ほど全協で申し上げましたように、今回の予算の中には１１月１

日、甲良町の６０周年記念式典、これはもう既に知事をはじめ、いろんな方々

に案内を出させていただいております。そういう意味では、９時半から式典

も開始をさせていただきますので、議員の皆さんも全員ご出席をいただいて、

式典に参加をお願いしたいなと思います。 

 それともう１点。先ほど、給食センターの旧の改修の件でもありますが、

甲良町としても今後いろんな形で加工品をつくっていただいて、そしてなお
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かつそれがいろんな県内、県外、多くの人たちが「あそこへ行くと、こうい

うもんがあるよ」と言われるような、そういう１つの特産品になるんですか、

目玉になるようなものを加工所を利用して組合員の皆さんが頑張っていただ

くということが非常にこれからの、道の駅だけじゃなしに、加工所で頑張っ

ていただく皆さんの励みになるような、そういう環境づくりが非常に大事か

なと思っておりますので、今後はそういう意味では我々も十分理解をさせて

いただきながら取り組んでいきたいなとも思います。 

 これから、いよいよ観光シーズンが始まります。今年は特に滋賀県の観光

ボランティアのガイドの皆さんが愛知犬上を拠点に、１１月２２日でしたか

訪れてもらうというようなことでもあります。いよいよ秋本番、観光シーズ

ンを迎えて、そういう意味では新しく甲良町以外にも、この愛知犬上の管内

の観光スポットなり、名所、旧跡なりをアピールする１つの機会になるのか

なと思っております。今後とも、そういう意味で皆さんのいろんな形でのご

参加をよろしくお願い申し上げまして、閉会にあたりましての挨拶とさせて

いただきます。 

○建部議長 これをもって、平成２７年第１回甲良町議会臨時会を閉会いたし

ます。 

 ご苦労さまでした。 

（午前９時５０分 閉会） 
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甲良町議会議長 建 部 孝 夫 

 

 

署 名 議 員 濱 野 圭 市 

 

 

署 名 議 員 丸 山 光 雄 


